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ELSŐ ÜLÉSSZAK 
 

I. Első ülésnap (2025. március 19.)  
 

Napirendi pontok: 

 

 
1. Javaslat a 2025. évi közbeszerzési tervek elfogadására 

 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság:  Városüzemeltetési Bizottság  

Előkészítésért felelős: Jegyzői Iroda vezetője 
 

 

2. Javaslat a településképi bejelentési és kötelezési eljárás vonatkozásában, a 

bejelentés/kötelezés tudomásul vételét megtagadó vagy a bejelentést kikötésekkel 

elfogadó polgármesteri döntés ellen benyújtott fellebbezés elbírálása 
 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság:  Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság 

Előkészítésért felelős: Főépítészi és Vagyongazdálkodási Iroda vezető szak-helyettese  

 

 

3.  Javaslat a szociális ügyekben hozott I. fokú döntések ellen benyújtott fellebbezések 

elbírálására 

 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester  

Érintett bizottság:  Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság  

Előkészítésért felelős:  Humánszolgáltató Iroda vezetője 
 

 

4. Javaslat közterület-használattal kapcsolatos ügyben I. fokon hozott döntés ellen 

benyújtott fellebbezés elbírálására 

 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság:  Városüzemeltetési Bizottság 

Előkészítésért felelős: Hatósági és Ügyfélszolgálati Iroda vezetője 
 

 

5. Javaslat felügyeleti díjjal kapcsolatos ügyben I. fokon hozott döntés ellen benyújtott 

fellebbezés elbírálására 

 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság:  Városüzemeltetési Bizottság 

Előkészítésért felelős: Hatósági és Ügyfélszolgálati Iroda vezetője 
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6. Javaslat a 24 és 6 óra közötti külön nyitvatartási engedéllyel kapcsolatos ügyben I. 

fokon hozott döntés ellen benyújtott fellebbezés elbírálására 

 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Előkészítésért felelős: Hatósági és Ügyfélszolgálati Iroda vezetője 

 

 

7. Javaslat a szünidei gyermekétkeztetés és nyári szünidei szabadidős tábor 

biztosításáról szóló döntés meghozatalára 

 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság: Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság  

Előkészítésért felelős: Humánszolgáltató Iroda vezetője 

 

 

8. Javaslat a Bischitz Johanna Integrált Humán Szolgáltató Központ intézményi 

térítési díjainak felülvizsgálatára 

 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság:  Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság  

Előkészítésért felelős:  Humánszolgáltató Iroda vezetője 

 

 

9. Javaslat az EÉSZ és az ETKR rendeletek módosításának elfogadására 
 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság:  Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság 

Előkészítésért felelős: Főépítészi és Vagyongazdálkodási Iroda vezető szak-helyettese 

 

 

10. Interpellációk, képviselői kérdések 

 
 

 

 

 

II. Második ülésnap (2025. április 16.) 
 

Napirendi pontok: 

 

 

1. Javaslat a Környezetvédelmi Alappal kapcsolatos beszámoló, és javaslat a 2025. évi 

felhasználására 

 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság:  Városüzemeltetési Bizottság 

Előkészítésért felelős: Városüzemeltetési Iroda vezetője 
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2. Javaslat szociális ügyekben hozott I. fokú döntések ellen benyújtott fellebbezések 

elbírálására 
 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság:  Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság  

Előkészítésért felelős:  Humánszolgáltató Iroda vezetője 

 

 

3. Javaslat a közterület-használattal kapcsolatos ügyben I. fokon hozott döntés ellen 

benyújtott fellebbezés elbírálására 

 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság:  Városüzemeltetési Bizottság 

Előkészítésért felelős: Hatósági és Ügyfélszolgálati Iroda vezetője 

 

 

4. Javaslat felügyeleti díjjal kapcsolatos ügyben I. fokon hozott döntés ellen benyújtott 

fellebbezés elbírálására 

 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Előkészítésért felelős: Hatósági és Ügyfélszolgálati Iroda vezetője 

 

 

5. Javaslat a 24 és 6 óra közötti külön nyitvatartási engedéllyel kapcsolatos ügyben I. 

fokon hozott döntés ellen benyújtott fellebbezés elbírálására 

 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Előkészítésért felelős: Hatósági és Ügyfélszolgálati Iroda vezetője 

 

 

6. Javaslat az egyes szociális- és gyermekjóléti alapszolgáltatásokat szerződés alapján 

biztosító szervezetek munkájáról szóló beszámoló elfogadására 

 

Előterjesztő:  Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság:  Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság  

Előkészítésért felelős:  Humánszolgáltató Iroda vezetője  

Tanácskozási joggal meghívott: Bischitz Johanna Integrált Humán Szolgáltató Központ 

vezetője 

 

 

7. Javaslat a Bischitz Johanna Integrált Humán Szolgáltató Központ 2024. évi 

szakmai munkájáról szóló beszámoló elfogadására 

 

Előterjesztő:  Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság:  Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság  

Előkészítésért felelős:  a Bischitz Johanna Integrált Humán Szolgáltató Központ Igazgatója 
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8. Javaslat az EVIN Erzsébetvárosi Ingatlangazdálkodási Nzrt. 2024. évi 

beszámolójának elfogadására 

 

Előterjesztő:   EVIN Erzsébetvárosi Ingatlangazdálkodási Nzrt. vezérigazgató 

Érintett bizottság:              Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság  

Előkészítésért felelős:       EVIN Erzsébetvárosi Ingatlangazdálkodási Nzrt.  

          vezérigazgató 

 

 

9. Javaslat az Akácfa Udvar Kft és az Erzsébetvárosi Piacüzemeltetési Kft. 2024. évi 

beszámolójának elfogadására 

 

Előterjesztő:  Erzsébetvárosi Piacüzemeltetési Kft. ügyvezetője 

Érintett bizottság:         Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság  

Előkészítésért felelős:       Erzsébetvárosi Piacüzemeltetési Kft. ügyvezetője 

 

 

10. Az Erzsébetváros Fejlesztési és Beruházási és az EVIKINT Kft. 2024. évi 

beszámolójának elfogadása 

 

Előterjesztő:  Erzsébetváros Fejlesztési és Beruházási Kft. ügyvezetője 

Érintett bizottság:         Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság 

Előkészítésért felelős:   Erzsébetváros Fejlesztési és Beruházási Kft. ügyvezetője 

 

 

11. A gyermekvédelmi munka 2024. évi átfogó értékelése 
 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság:  Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság  

Előkészítésért felelős:  Humánszolgáltató Iroda vezetője  

Tanácskozási joggal meghívott: Bischitz Johanna Integrált Humán Szolgáltató Központ 

vezetője  

 

 

12. Javaslat az „Erzsébetváros Jövőjéért” díj adományozására 

 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság:  Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság  

Előkészítésért felelős:  Humánszolgáltató Iroda vezetője 

 

 

13. Beszámoló a BRFK VII. kerületi Rendőrkapitányság 2024. évi tevékenységéről 

 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság:  Városüzemeltetési Bizottság 

Előkészítésért felelős: Hatósági és Ügyfélszolgálati Iroda vezetője 
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14. Beszámoló a Környezetvédelmi és Fenntarthatósági Program 2024. évi teljesítéséről 
 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság:  Városüzemeltetési Bizottság 

Előkészítésért felelős:  
 

 

15. Javaslat a településképi bejelentési és kötelezési eljárás vonatkozásában, a 

bejelentés/kötelezés tudomásul vételét megtagadó vagy a bejelentést kikötésekkel 

elfogadó polgármesteri döntés ellen benyújtott fellebbezés elbírálása 
 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság:  Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság 

Előkészítésért felelős: Főépítészi és Vagyongazdálkodási Iroda vezető szak-helyettese  

 

 

16. Interpellációk, képviselői kérdések 

 

 

 

 

III. Harmadik ülésnap (2025. május 21.) 
 

1. Javaslat Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-

testületének Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata 2024. 

évi költségvetés végrehajtásáról szóló …/2025. (…) önkormányzati rendelet 

megalkotására 
 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság:  Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság  

Előkészítésért felelős:  Pénzügyi Iroda vezetője 

 

 

2. Javaslat Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-

testületének  Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata 2025. 

évi költségvetésről szóló …/2025. (…….) rendeletének módosítására 
 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság:  Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság  

Előkészítésért felelős:  Pénzügyi Iroda vezetője 

 

3. Éves ellenőrzési jelentés a 2024. évi belső ellenőrzési tevékenységről  

 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester  

Érintett bizottság:  Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság, Pénzügyi és 

Kerületfejlesztési Bizottság, Városüzemeltetési Bizottság 

Előkészítésért felelős:  Belső ellenőr 
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4. Javaslat a közterület-használattal kapcsolatos ügyben I. fokon hozott döntés ellen 

benyújtott fellebbezés elbírálására 

 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság:      Városüzemeltetési Bizottság 

Előkészítésért felelős:    Hatósági és Ügyfélszolgálati Iroda vezetője 

 

 

5. Javaslat az ERöMŰVHÁZ Nonprofit Kft. 2024. évi szakmai és pénzügyi 

beszámolójának elfogadására 

 

Előterjesztő:   ERöMŰVHÁZ Nonprofit Kft. ügyvezetője 

Érintett bizottság:  Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság  

Előkészítésért felelős:  Humánszolgáltató Iroda vezetője 

 

 

6. Javaslat az „Egészséges Erzsébetvárosért” díj adományozására 

 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság:  Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság  

Előkészítésért felelős:  Humánszolgáltató Iroda vezetője 

 

 

7. Javaslat szociális ügyekben hozott I. fokú döntések ellen benyújtott fellebbezések 

elbírálására 
 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság:  Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság  

Előkészítésért felelős:  Humánszolgáltató Iroda vezetője 

 

 

8. Javaslat felügyeleti díjjal kapcsolatos ügyben I. fokon hozott döntés ellen benyújtott 

fellebbezés elbírálására 

 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Előkészítésért felelős:   Hatósági és Ügyfélszolgálati Iroda vezetője 

 

9. Javaslat a 24 és 6 óra közötti külön nyitvatartási engedéllyel kapcsolatos ügyben I. 

fokon hozott döntés ellen benyújtott fellebbezés elbírálására 

 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Előkészítésért felelős:    Hatósági és Ügyfélszolgálati Iroda vezetője 

 

10. Javaslat a településképi bejelentési és kötelezési eljárás vonatkozásában, a 

bejelentés/kötelezés tudomásul vételét megtagadó vagy a bejelentést kikötésekkel 

elfogadó polgármesteri döntés ellen benyújtott fellebbezés elbírálása 
 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság:  Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság 

Előkészítésért felelős: Főépítészi és Vagyongazdálkodási Iroda vezető szak-helyettese  
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11. Interpellációk, képviselői kérdések 

 

 

 

 

 

IV. Negyedik ülésnap (2025. június 18.) 
 

Napirendi pontok: 

 
 

1. Javaslat a szociális ügyekben hozott I. fokú döntések ellen benyújtott fellebbezések 

elbírálására 

 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság:  Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság  

Előkészítésért felelős:  Humánszolgáltató Iroda vezetője 

 

 

2. Javaslat a közterület-használattal kapcsolatos ügyben I. fokon hozott döntés ellen 

benyújtott fellebbezés elbírálására 

 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság:  Városüzemeltetési Bizottság 

Előkészítésért felelős: Hatósági és Ügyfélszolgálati Iroda vezetője 

 

 

3. Javaslat felügyeleti díjjal kapcsolatos ügyben I. fokon hozott döntés ellen benyújtott 

fellebbezés elbírálására 

 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Előkészítésért felelős: Hatósági és Ügyfélszolgálati Iroda vezetője 

 

 

4. Javaslat a 24 és 6 óra közötti külön nyitvatartási engedéllyel kapcsolatos ügyben I. 

fokon hozott döntés ellen benyújtott fellebbezés elbírálására 

 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Előkészítésért felelős: Hatósági és Ügyfélszolgálati Iroda vezetője 

 

 

5. Javaslat az óvodában indítható csoportok és a maximális létszám meghatározására 

a 2025/2026-os nevelési évben 

 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester  

Érintett bizottság:  Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság  

Előkészítésért felelős:    Humánszolgáltató Iroda vezetője 
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6. Javaslat a településképi bejelentési és kötelezési eljárás vonatkozásában, a 

bejelentés/kötelezés tudomásul vételét megtagadó vagy a bejelentést kikötésekkel 

elfogadó polgármesteri döntés ellen benyújtott fellebbezés elbírálása 
 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság:  Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság 

Előkészítésért felelős: Főépítészi és Vagyongazdálkodási Iroda vezető szak-helyettese  

 

 

7. Interpellációk, képviselői kérdések 

 

 

 

 

 

 

MÁSODIK ÜLÉSSZAK  
 

 

I. Első ülésnap (2025. szeptember 17.)   
 

Napirendi pontok: 

1. Javaslat Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-

testületének  Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata 2025. 

évi költségvetésről szóló …/2025. (…….) rendeletének módosítására 
 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság:  Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság  

Előkészítésért felelős:  Pénzügyi Iroda vezetője 

 

 

2. Javaslat a közterület-használattal kapcsolatos ügyben I. fokon hozott döntés ellen 

benyújtott fellebbezés elbírálására 

 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság:      Városüzemeltetési Bizottság 

Előkészítésért felelős:    Hatósági és Ügyfélszolgálati Iroda vezetője 

 

 

 

3. Javaslat felügyeleti díjjal kapcsolatos ügyben I. fokon hozott döntés ellen benyújtott 

fellebbezés elbírálására 

 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Előkészítésért felelős:   Hatósági és Ügyfélszolgálati Iroda vezetője 
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4. Javaslat a 24 és 6 óra közötti külön nyitvatartási engedéllyel kapcsolatos ügyben I. 

fokon hozott döntés ellen benyújtott fellebbezés elbírálására 

 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Előkészítésért felelős:    Hatósági és Ügyfélszolgálati Iroda vezetője 

 
 

5. Javaslat a szociális ügyekben hozott I. fokú döntések ellen benyújtott fellebbezések 

elbírálására 

 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság:  Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság  

Előkészítésért felelős:  Humánszolgáltató Iroda vezetője 

 

 

6.   Javaslat az „Erzsébetváros 56” díj adományozására 

 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság:  Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság  

Előkészítésért felelős: Humánszolgáltató Iroda vezetője 

 

 

7. Javaslat a településképi bejelentési és kötelezési eljárás vonatkozásában, a 

bejelentés/kötelezés tudomásul vételét megtagadó vagy a bejelentést kikötésekkel 

elfogadó polgármesteri döntés ellen benyújtott fellebbezés elbírálása 
 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság:  Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság 

Előkészítésért felelős: Főépítészi és Vagyongazdálkodási Iroda vezető szak-helyettese  

 

 

8. Javaslat a 2025. évi közmeghallgatásról szóló döntés meghozatalára 

 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Előkészítésért felelős:    Jegyzői Iroda vezetője 

 

 

9. Interpellációk, képviselői kérdések 

 

 

II. Második ülésnap (2025. október 15.) 
 

Napirendi pontok: 

 

10. Javaslat Szociális ügyekben hozott I. fokú döntések ellen benyújtott fellebbezések 

elbírálására 

 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság:  Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság  

Előkészítésért felelős:  Humánszolgáltató Iroda vezetője 
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11. Javaslat a településképi bejelentési és kötelezési eljárás vonatkozásában, a 

bejelentés/kötelezés tudomásul vételét megtagadó vagy a bejelentést kikötésekkel 

elfogadó polgármesteri döntés ellen benyújtott fellebbezés elbírálására 
 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság:      Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság 

Előkészítésért felelős:     Főépítészi és Vagyongazdálkodási Iroda vezető szak-helyettese  

 

 

12. Javaslat a közterület-használattal kapcsolatos ügyben I. fokon hozott döntés ellen 

benyújtott fellebbezés elbírálására 

 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság:      Városüzemeltetési Bizottság 

Előkészítésért felelős:    Hatósági és Ügyfélszolgálati Iroda vezetője 

 

 

13. Javaslat felügyeleti díjjal kapcsolatos ügyben I. fokon hozott döntés ellen benyújtott 

fellebbezés elbírálására 

 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Előkészítésért felelős:    Hatósági és Ügyfélszolgálati Iroda vezetője 

 

 

14. Javaslat a 24 és 6 óra közötti külön nyitvatartási engedéllyel kapcsolatos ügyben I. 

fokon hozott döntés ellen benyújtott fellebbezés elbírálására 

 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Előkészítésért felelős:    Hatósági és Ügyfélszolgálati Iroda vezetője 

 

 

15. Javaslat az „Erzsébetváros Szociális Szakembere” díj adományozására 

 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság:  Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság  

Előkészítésért felelős:   Humánszolgáltató Iroda vezetője 

 

16. Interpellációk, képviselői kérdések 

 

 

 

 

III. Harmadik ülésnap (2025. november 6.)  
 

Közmeghallgatás 
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IV. Negyedik ülésnap (2025. november 19.) 
 

Napirendi pontok: 
 

 

1. Javaslat Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-

testületének a Polgármesteri Hivatalnál és az Erzsébetvárosi Közterület-

felügyeletnél foglalkoztatott köztisztviselők 2026. évre megállapított 

illetménykiegészítéséről szóló  …/2025. (…) önkormányzati rendelete 

megalkotására 
 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság: -  

Előkészítésért felelős: Jegyzői Iroda vezetője 

 

 

2. Javaslat a téli krízishelyzetre vonatkozó szerződés megkötésére  

 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság:  Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság  

Előkészítésért felelős:  Humánszolgáltató Iroda vezetője 

 

 

3. Javaslat szociális ügyekben hozott I. fokú döntések ellen benyújtott fellebbezések 

elbírálására 

 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság:  Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság  

Előkészítésért felelős:  Humánszolgáltató Iroda vezetője 

 

 

4. Javaslat rendőrségi túlszolgálat finanszírozására 2026. január 1-től 2026. december 

31-ig terjedő időszakra 

 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság:      Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság, Városüzemeltetési Bizottság 

Előkészítésért felelős:     Hatósági és Ügyfélszolgálati Iroda vezetője 

Tanácskozási joggal meghívni javasolt: BRFK VII. kerületi Rendőrkapitányság vezetője 

 

 

5. Javaslat a közterület-használattal kapcsolatos ügyben I. fokon hozott döntés ellen 

benyújtott fellebbezés elbírálására 

 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság:      Városüzemeltetési Bizottság 

Előkészítésért felelős:    Hatósági és Ügyfélszolgálati Iroda vezetője 
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6. Javaslat felügyeleti díjjal kapcsolatos ügyben I. fokon hozott döntés ellen benyújtott 

fellebbezés elbírálására 

 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Előkészítésért felelős:   Hatósági és Ügyfélszolgálati Iroda vezetője 

 

 

7. Javaslat a 24 és 6 óra közötti külön nyitvatartási engedéllyel kapcsolatos ügyben I. 

fokon hozott döntés ellen benyújtott fellebbezés elbírálására 

 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Előkészítésért felelős:    Hatósági és Ügyfélszolgálati Iroda vezetője 

 

 

8. Javaslat Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata helyi 

adórendeleteinek módosítására 
 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság:  Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság  

Előkészítésért felelős:    Adóügyi Iroda vezetője 

 

 

9. Javaslat az önkormányzat fenntartásában működő óvodák 2025. évi téli, valamint 

az óvodák és bölcsődék 2026. év nyári nyitva tartásának rendjéről szóló döntések 

meghozatalára 

 

Előterjesztő:    Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság:  Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság  

Előkészítésért felelős:  Humánszolgáltató Iroda vezetője 

 

 

10. Javaslat távmunka elrendelésére 2025. január 2. napján 

 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Előkészítésért felelős:    Jegyzői Iroda vezetője 

 

 

11. Beszámoló Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzatának 

Szociálpolitikai Kerekasztala tevékenységéről 

 

Előterjesztő:   Dr. Kispál Tibor alpolgármester 

Érintett bizottság:   Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság  

Előkészítésért felelős:   Humánszolgáltató Iroda vezetője 
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12. Javaslat a településképi bejelentési és kötelezési eljárás vonatkozásában, a 

bejelentés/kötelezés tudomásul vételét megtagadó vagy a bejelentést kikötésekkel 

elfogadó polgármesteri döntés ellen benyújtott fellebbezés elbírálása 
 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság:  Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság 

Előkészítésért felelős: Főépítészi és Vagyongazdálkodási Iroda vezető szak-helyettese  

 

 

12. Interpellációk, képviselői kérdések 

 

 

 

 

 

V. Ötödik ülésnap (2025. december 10.)  
 

Napirendi pontok: 
 

1. Javaslat Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-

testületének  Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata 2025. 

évi költségvetésről szóló …/2025. (…….) rendeletének módosítására 
 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság:  Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság  

Előkészítésért felelős:  Pénzügyi Iroda vezetője 

 

 

2. Javaslat Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-

testületének a 2026. évi átmeneti gazdálkodás szabályairól szóló …/2025. (...) 

önkormányzati rendelete megalkotására 

 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság: Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság  

Előkészítésért felelős: Pénzügyi Iroda vezetője  
 

 

3. Javaslat az ERöMŰVHÁZ Nonprofit Kft. 2026. évi közszolgáltatási tervének 

elfogadására 
 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság:  Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság  

Előkészítésért felelős:  Humánszolgáltató Iroda vezetője  

Tanácskozási joggal meghívottak: ERöMŰVHÁZ Nonprofit Kft. ügyvezetője 
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4. Javaslat szociális ügyekben hozott I. fokú döntések ellen benyújtott fellebbezések 

elbírálására 

 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság:  Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság  

Előkészítésért felelős:  Humánszolgáltató Iroda vezetője 

 

 

5. Javaslat a közterület-használattal kapcsolatos ügyben I. fokon hozott döntés ellen 

benyújtott fellebbezés elbírálására 

 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság:      Városüzemeltetési Bizottság 

Előkészítésért felelős:    Hatósági és Ügyfélszolgálati Iroda vezetője 

 

 

6. Javaslat felügyeleti díjjal kapcsolatos ügyben I. fokon hozott döntés ellen benyújtott 

fellebbezés elbírálására 

 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Előkészítésért felelős:    Hatósági és Ügyfélszolgálati Iroda vezetője 

 

 

7. Javaslat a 24 és 6 óra közötti külön nyitvatartási engedéllyel kapcsolatos ügyben I. 

fokon hozott döntés ellen benyújtott fellebbezés elbírálására 

 

Előterjesztő:    Niedermüller Péter polgármester 

Előkészítésért felelős: Hatósági és Ügyfélszolgálati Iroda vezetője 

 

 

8. Javaslat Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzatának 2026. évi 

belső ellenőrzési tervének jóváhagyására 

 

Előterjesztő:   Tóth János, jegyző 

Érintett bizottság: Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság, Pénzügyi és 

Kerületfejlesztési Bizottság, Városüzemeltetési Bizottság 

Előkészítésért felelős:  Belső ellenőr 

 

 

9. Javaslat „Az év erzsébetvárosi civil szervezete” valamint az „Egy mindenkiért” díj 

adományozására 

 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság:  Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság  

Előkészítésért felelős:    Humánszolgáltató Iroda vezetője 
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10. Javaslat a településképi bejelentési és kötelezési eljárás vonatkozásában, a 

bejelentés/kötelezés tudomásul vételét megtagadó vagy a bejelentést kikötésekkel 

elfogadó polgármesteri döntés ellen benyújtott fellebbezés elbírálása 
 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság:  Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság 

Előkészítésért felelős: Főépítészi és Vagyongazdálkodási Iroda vezető szak-helyettese  

 

 

11. Interpellációk, képviselői kérdések 

 

 

 

 

 

 

ELSŐ ÜLÉSSZAK 
 

 

I. Első ülésnap (2026. január 21.) 

 

Napirendi pontok: 

 

1.  Javaslat a településképi bejelentési és kötelezési eljárás vonatkozásában, a 

bejelentés/kötelezés tudomásul vételét megtagadó vagy a bejelentést kikötésekkel 

elfogadó polgármesteri döntés ellen benyújtott fellebbezés elbírálására 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság:      Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság 

Előkészítésért felelős:    Főépítészi és Vagyongazdálkodási Iroda vezető szak-helyettese 

 

 

2.    Javaslat a 2026-2027-es tanévre vonatkozó általános iskolai felvételi körzetekkel 

kapcsolatos vélemény kialakítására 

 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság:          Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság  

Előkészítésért felelős:  Humánszolgáltató Iroda vezetője 

 

 

3.     Javaslat szociális ügyekben hozott I. fokú döntések ellen benyújtott fellebbezések 

elbírálására 

 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság:  Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság  

Előkészítésért felelős:    Humánszolgáltató Iroda vezetője 
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4.     Javaslat az „Erzsébetváros Díszpolgára” cím, a „Pro Urbe Erzsébetváros” díj, az 

„Erzsébetváros Sportjáért” díj, az „Erzsébetváros Mestere” díj, az „Erzsébetváros 

Szent Flórián” díj, az „Erzsébetváros Közbiztonságáért” díj valamint a „Pro Arte 

Erzsébetváros” díj adományozására 

 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság:  Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság  

Előkészítésért felelős:  Humánszolgáltató Iroda vezetője 

 

 

5.    Javaslat közterület-használattal kapcsolatos ügyben I. fokon hozott döntés ellen 

benyújtott fellebbezés elbírálására 

 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság:      Városüzemeltetési Bizottság 

Előkészítésért felelős:    Hatósági és Ügyfélszolgálati Iroda vezetője 

 

 

6.     Javaslat a 24 és 6 óra közötti külön nyitvatartási engedéllyel kapcsolatos ügyben I. 

fokon hozott döntés ellen benyújtott fellebbezés elbírálására 

 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Előkészítésért felelős:    Hatósági és Ügyfélszolgálati Iroda vezetője 

 

7. Javaslat Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-

testületének 2026. évi munkaterve elfogadására 

 

Előterjesztő:  Niedermüller Péter polgármester 

Előkészítésért felelős:  Jegyzői Iroda vezetője 

 

 

8.    Javaslat a 2026. évi igazgatási szünet elrendeléséről szóló döntés meghozatalára 
 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Előkészítésért felelős:    Jegyzői Iroda vezetője 

 

 

17. Javaslat a Polgármester 2026. évi szabadságtervének jóváhagyására 

 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Előkészítésért felelős:    Jegyzői Iroda vezetője 

 

 

10.    Interpellációk, képviselői kérdések 
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II. Második ülésnap (2026. február 18.) 

 

 

 

1.     Javaslat Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-

testületének  Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata 2026. 

évi költségvetésről szóló …/2026. (...) önkormányzati rendeletének módosítására 

 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság: Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság  

Előkészítésért felelős: Pénzügyi Iroda vezetője 

 

 

2.     Javaslat Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-

testületének  Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata 2026. 

évi költségvetéséről szóló …/2026. (…) rendelete megalkotására 

 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság: Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság  

Előkészítésért felelős: Pénzügyi Iroda vezetője 

 

 

3.     Javaslat a Polgármesteri Hivatal 2025. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadására 

 

Előterjesztő:   Tóth János, jegyző 

Előkészítésért felelős:    Jegyzői Iroda vezetője 

 

 

4.     Javaslat szociális ügyekben hozott I. fokú döntések ellen benyújtott fellebbezések 

elbírálására 

 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság:  Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság  

Előkészítésért felelős:  Humánszolgáltató Iroda vezetője 

 

 

5.    Javaslat közterület-használattal kapcsolatos ügyben I. fokon hozott döntés ellen 

benyújtott fellebbezés elbírálására 

 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság:           Városüzemeltetési Bizottság 

Előkészítésért felelős:    Hatósági és Ügyfélszolgálati Iroda vezetője 

 

 

6.     Javaslat a 24 és 6 óra közötti külön nyitvatartási engedéllyel kapcsolatos ügyben I. 

fokon hozott döntés ellen benyújtott fellebbezés elbírálására 

 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Előkészítésért felelős:    Hatósági és Ügyfélszolgálati Iroda vezetője 
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7.  Javaslat a településképi bejelentési és kötelezési eljárás vonatkozásában, a 

bejelentés/kötelezés tudomásul vételét megtagadó vagy a bejelentést kikötésekkel 

elfogadó polgármesteri döntés ellen benyújtott fellebbezés elbírálására 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság:  Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság 

Előkészítésért felelős: Főépítészi és Vagyongazdálkodási Iroda vezető szak-helyettese 

 

 

8.    Javaslat az óvodába történő jelentkezés módjáról és az óvodai felvételi időpont     

meghatározásáról szóló döntések meghozatalára 

 

Előterjesztő:   Niedermüller Péter polgármester 

Érintett bizottság:  Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság  

Előkészítésért felelős:    Humánszolgáltató Iroda vezetője 

 

 

9.      Interpellációk, képviselői kérdések 

 

 
 


